

В музее П. И. Чайковского

5
2 декабря в кабинете-гостиной дома-музея П. И. Чайковского состоялось литературно-музыкальное собрание, посвященное 35-летию со дня смерти великого русского писателя Льва Николаевича Толстого. На собрании присутствовали представители общности города Клина, учащиеся, интеллигенция, московские гости.

Народный артист СССР профессор Московской Государственной консерватории имени П. И. Чайковского А. Б. Гольденвейзер, личный друг великого писателя, поделился с аудиторией своими воспоминаниями о Л. Н. Толстом. Затем он блестяще исполнил несколько фортепианных произведений, которые Лев Николаевич особенно любил. Были исполне-

ны «Лунная соната» Бетховена, этюд и два вальса Шопена.

В заключение концерта фортепианное трио в составе лауреатов Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей А. Иохелеса, М. Затудовского и Г. Цомыка исполнили трио Чайковского, посвященное памяти великого артиста.

Слушатели тепло и радушно встретили участников концерта, доставивших им большое удовольствие.

В этот день в музее была открыта выставка, посвященная Толстому, где в интересных материалах и документах показаны творческие взаимоотношения между Чайковским и великим русским писателем.

Серд и Молот Клин Месч. 1941. - 5 ДЕК 45